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1. Identifikační údaje

1.1 Údaje o stavbě

Název stavby: Přístavba dvojgaráže k požární zbrojnici v Podhůří, Vrchlabí 3

Místo stavby: st.p.č. 859, p.p.č. 95/1, vše v k.ú. Podhůří-Harta

Pozemky dotčené stavbou:st.p.č. 17, p.p.č. 95/3, vše v k.ú. Podhůří-Harta

Předmět dokumentace: projektová  dokumentace  pro  vydání  společného  územního
rozhodnutí a stavebního povolení

1.2 Údaje o stavebníkovi

Investor: Město Vrchlabí 

Zámek 1, 543 01 Vrchlabí 

IČO: 00278475

DIČ: CZ00278475

1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace

Zpracovatel PD: Ing. Pavel Starý - ČKAIT 0600828

Lužická 276, 543 01 Vrchlabí

IČ: 60907631

DIČ: CZ6311162231

Spolupráce na projektu: Stavební řešení Ing. Pavel Starý ČKAIT - 0600828

Konstrukční řešení Ing. Pavel Starý ČKAIT - 0600828

Plyn_zař., vytápění Ing. Jiří Deml

Vzduchotechnika Ing. Tomáš Marek

Ing. Vlastimil Cerman ČKAIT - 0501261

Elektrotechnika Jaroslav Nič ČKAIT - 0601836

Požární řešení Ing. Alena Hornigová ČKAIT – 0601278

Výkaz výměr, rozpočet Ing. Eva Jiřičková
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2. Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

Areál stávající požární zbrojnice Podhůří, Vrchlabí 3, se nachází na jihovýchodním okraji
města Vrchlabí směrem ke Kunčicím nad Labem v zastavěné části  města. V současné době  je
v areálu umístěna budova požární zbrojnice a samostatně stojící garáž, která je umístěna západně
od budovy požární zbrojnice. 

Areál  požární  zbrojnice  je  přístupný z místní  zpevněné komunikace vedoucí  podél  jeho
severní strany. Terén v areálu je svažitý k jihu s celkovým převýšením cca 1,0 m. V okolí stavby
jsou stávající  objekty  s různými  objemy,  výškou,  architekturou  i  charakterem využití  (obytné
domy, rodinné domy, výrobní a skladovací haly).

Stávající budova požární zbrojnice je dvoupodlažní nepodsklepená budova obdélníkového
půdorysu se sedlovou střešní konstrukcí s mírným sklonem bez využitého podkroví. V západní
části  budovy jsou umístěny prostory požární zbrojnice,  ve východní  části  budovy je umístěna
bytová jednotka 3+1. Prostory požární zbrojnice obsahují v 1. NP vstup, kotelnu, šatnu a dvě

garáže  pro  požární  auta.  Ve  2.  NP prostory  požární  zbrojnice  obsahují  hygienické  zázemí  a
klubovnu. Bytová jednotka se skládá ze vstupu, skladu a komory v 1. NP a dále ze tří pokojů,
kuchyně s jídelnou a hygienického zázemí ve 2. NP. 

Samostatně stojící garáž je jednopodlažní objekt obdélníkového půdorysu s plochou střešní
konstrukcí.

Přístup k vlastnímu objektu požární zbrojnice a také ke stávající garáži je v areálu zajištěn
po zpevněné živičné ploše s minimálním spádem směrem ke stávající budově požární zbrojnice.

Předmětem  projektové  dokumentace  je  přístavba  dvojgaráže  pro  požární  automobily
k západnímu štítu stávající požární zbrojnice, která bude umístěna v místě stávající garáže určené
k demolici. Přístavba dvojgaráže je navržena jednopodlažní obdélníkového půdorysu s plochou
střešní konstrukcí. Odvodnění střešní konstrukce je navrženo vnitřními svody.

Současně se stavbou dvojgaráže dojde v areálu požární zbrojnice k rozšíření zpevněných
živičných ploch takovým způsobem, aby bylo možné zajíždět požárními automobily do navržené
dvojgaráže po zpevněných plochách. 

Jižně  od navržené přístavy dvojgaráže a částečně  i  od stávající  požární  zbrojnice bude
zvýšen stávající terén.

Stavba  dvojgaráže  je  podmíněna  přemístěním domovních  uzávěrů  plynu,  které  jsou  v
současné době umístěny ve skříňce na západní straně budovy požární zbrojnice. 

Budova  dvojgaráže  bude  připojena  na  rozvod  elektrické  energie  ze  stávající  požární
zbrojnice a bude vytápěna teplovodním ústředním vytápěním napojeným na rozvody ve stávající
budově požární zbrojnice. Zdrojem tepla zůstává stávající plynový kotel umístěný v 1. NP požární
zbrojnice.  Podlaha  v přístavbě  dvojgaráže  bude  vyspádována  k podlahovým  vpustím.  Budova
dvojgaráže bude vybavena rozvody vzduchotechniky a rozvody stlačeného vzduchu. 

Před vraty dvojgaráže bude ve zpevněné živičné ploše umístěn odvodňovací žlab, který
bude  navazovat  na  žlab  umístěný  před  stávající  garáží  umístěné  na  západní  straně  požární
zbrojnice.  Vody  z vnitřních  podlahových  vpustí  a  z odvodňovacího  žlabu  budou  svedeny  do
navrženého  lapače  ropných  látek,  který  bude umístěn u  západní  strany  přístavby dvojgaráže.
Přečištěné  vody  z lapače  ropných  látek,  vody  z vnějších  okapních  svodů  stávající  požární
zbrojnice a vody z vnitřních svodů přístavby dvojgaráže budou přes revizní šachtu svedeny do
vsakovacího  objektu,  který bude umístěn jižně  od přístavby dvojgaráže pod nově  navýšeným
terénem.  
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Budova dvojgaráže je navržena takovým způsobem, aby vyhověla stávajícím předpisům a
standardům pro umístění jednotky sboru dobrovolných hasičů kategorie JPO III/1, a to zejména
ČSN 73 5710 „Požární stanice a požární zbrojnice“ a příloze č. 4 vyhlášky č. 247/2001 Sb. „O
organizaci a činnosti jednotek požární ochrany“. Současně byly při návrhu dvojgaráže zohledněny
zkušenosti  se stávajícím využíváním budovy požární  zbrojnice jednotkou sboru dobrovolných
hasičů.

3. Seznam vstupních podkladů

o Výpis z katastru nemovitostí a výřez snímku z katastrální mapy

o Projektová  dokumentace  přístavby  hasičské  zbrojnice  ve  Vrchlabí-Podhůří  vypracovaná
projekční kanceláří Grafic v.o.s., Vrchlabí v 09/2011

o Změna  projektová  dokumentace  přístavby  hasičské  zbrojnice  ve  Vrchlabí-Podhůří
vypracovaná projekční kanceláří Grafic v.o.s., Vrchlabí v 04/2016

o Vizuální kontrola stávajícího stavu objektu 

o Studie přístavby a stavebních úprav požární zbrojnice Vrchlabí – Podhůří vypracovaná Ing.
Pavlem Starým, Vrchlabí v 06/2019

o Stavební záměr investora

o Vyjádření správců sítí

4. Provedené průzkumy

S ohledem na  navržený  charakter  a  rozsah  stavebních prací  nebyly  provedeny žádné
průzkumy. 

 

Vypracoval: Ing. Pavel Starý 
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